

城市让生活更美好

第三届长江上游城市花卉艺术博览会

# 2020 UCFA

## 中国(重庆)长江上游城市花卉艺术博览会

### 行走花博文明之旅 体验城市品质提升

三载花博会，城市里程碑。第三届城市花博会拉开大幕，一座城市又来到与鲜花进行年度约会之时，广大市民又将见证城市品质提升的繁花硕果。

万花盛开，文明凝聚。重庆这座城市的美丽姿态、重庆人的美好生活，都将以最绽放的姿态展现在人们面前。在这里，市民将通过观赏生态之花、品尝文明之果，来体验城市提升带来的价值魅力。

好风凭借力，送我上青云。城市品质提升和花博盛会举办，彼此推动，互为支撑。绿色发展、生态优先；学好用好“两山论”、走深走实“两化路”；推动高质量发展、创造高品质生活。正是基于这些思想支撑和方法论，重庆在建设“山水之城·美丽之地”的道路上，才能行稳致远，不断抵达更加高远处。本届花博会之所以能够将城市、园林、花卉、艺术、人文等元素融为一体，展示出全新的价值内涵，归根结底，就在于生态发展和城市提升不断开出繁花，结出硕果。

花博会是城市品质提升最好的打开方式。“山水之城·美丽之地”，这样的笃定主题，延续体现着价值的坚守；“生态优先、师法自然”，这样的策划原则，彰显表达创新的艺术。大师精品，品味格调；文旅融合，创新文化；全民美拍，快乐互动；智慧云上，科学涵养；服务提升，优化体验，这一切有关花博会的内容构成和内涵提炼，都将为市民带来一次“观赏、购物、休闲、美食”

于一体的全新优质体验。

生态兴，则文明兴。城市花博会，就是走绿色发展之路，行城市提升之事。苏格兰城市规划理论家帕特里克·格迪斯曾这样描述：“城市必须不再像墨迹、油渍那样蔓延，一旦发展，他们要像花儿那样呈星状开放，在金色的光芒间交替着绿叶。”重庆在城市发展过程中，只有更加注重师法自然，讲究天人合一，才能让城市内外兼修，既有形象和气质之美，又有个性与品位之美。值得期待的是，本届花博会将进一步释放“花博观点、花博价值、花博引领”，不断引领和助推城市真正成为“人类能够过上尊严的、身体健康、安全、幸福和充满希望的美满生活的地方”。

城市花博会，既是城市提升的成果呈现，又是城市提升的行动实践，更是城市未来发展的思考规划。2020年是全面建成小康社会目标实现之年，也是脱贫攻坚决战决胜之年。在本届花博会上，“智能智造”“脱贫攻坚”科技元素和发展成果都能够得到极致展现。通过欣赏重庆这座山水之城更高颜值、更高气质，充分感受这座城市的精神内涵，越来越多的人也必将会选择在重庆“行千里”“致广大”。

“城市是用来流传人类文明的成果的。”美国现代哲学家路易斯·芒福德这样说过。现在，又到我们邀请你来此城看花之时，让我们一起行走于花博之旅，感受城市品质提升，体会城市文明境界，共享城市美好生活。

单士兵



#### 导读

- T02版 “双城和鸣”共绘未来生活美好画卷
- T03-T06版 江北 工笔细描山水画卷
- T04-T05版 两江新区 坚持“生态+智慧”理念 打造公园城市和智慧城市样板
- T07版 “美丽乡村”展区给你满满乡愁
- T08版 大渡口 “精品绿”绿了城市暖了人心
- T09版 北碚 公园城市建设大步前行
- T10-T11版 渝北 城美山青扮靓重庆“窗口”
- T12版 渝中 绿化美化坡坎崖 尽显山城立体之美
- 合川 磨亮城管“绣花针” 描绘三江新画卷



chongqing

